
Egy helyi védett madár szép-
sége és a családi gazdaságok 
példája ihlette a Balaton-
felvidéken található, hívogató 
vendégházat. A Kövirigó név 
is hangzatos, a helyszín törté-
nete pedig sokakat elvarázsol 
majd. A farm keletkezéséről  
a birtok egyik tulajdonosa,  
Puszta Izabella mesél az 
Északipart olvasóinak

Elvonulni. 
Traktorozni. 
Kertészkedni. 
Megpihenni.
Még maradni.
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Ti egy ízig-végig családi birtokot 
vezettek.  Hogyan született meg  
az ötlet? 

Valóban ízig-vérig családi birtok vagyunk.  
Nem az ötlet született meg először bennünk,  
inkább a helyszín inspirált minket erre. A Balaton-
felvidéket mindig nagyon szerettük. Jártunk 
ide korábban is, és épp egy szigligeti kötődésű 
barátunk találta meg ezt a helyet. Amikor 
meglátta, azonnal ránk gondolt. Ez a barátunk jól 
ismert minket, tudta, hogy a birtok a maga 3,5 
hektárjával a férjemnek, Andrisnak lesz izgalmas 
kihívás, míg a két régóta nem használt épület 
megmentése és újragondolása pedig nekem. Így 
mindketten azonnal láttuk benne magunkat. 
Korábban beszélgettünk arról, hogy jó lenne majd 
egy hely vidéken, ahol Andris gazdálkodhat, én 
pedig nagyon kerestem, hogyan tudok majd ehhez 
kapcsolódni. 

Hol inspirálódtatok?

Sokat utaztunk Olaszországban és 
Franciaországban is, ahol mindig agriturismo 
típusú helyeken (azaz családi gazdaságokban) 
szálltunk meg. Ilyenkor egy nagy házat béreltünk, 
és élveztük, hogy mindentől távol, a természetben 
vagyunk, és hogy élő gazdálkodás zajlik a területen. 

Te és a férjed közösen dolgoztok  
a birtok fenntartásán. Milyen  
a munkamegosztás köztetek?

Nem volt kérdés, hogy ki mivel foglalkozzon. 
Andrisé a kinti terep, a gazdálkodás és  
a jogi dolgok, enyém az épületek felújítása és 
üzemeltetése, mellette a marketing és értékesítés. 
Mindent megbeszélünk egymással, de a fő szabály 
az, hogy a területért Andris felel, és ő dönt, hogy 
mit és hol termesszünk, én pedig arról, hogy az 
épületek felújítása során mi hogyan nézzen ki.  
Az adminisztrációt megosztjuk.

A gazdaság terményeivel mi  
történik, ki dolgozza fel? 

A 3,5 hektár több részre tagolódik: van egy bogyós 
gyümölcsökből álló rész, ahova áfonyát, szedret és 
málnát ültettünk. Van egy nagy mandulaligetünk 
100 fával, valamint egy levendulás. Három 
területen van szőlő, illetve van egy konyhakertünk 
friss idényzöldségekkel és fűszernövényekkel, és 
egy vegyes gyümölcsös, ez utóbbiba nagyjából 
100 fát telepítettünk, ami 15-20 féle őshonos 
magyar fajtából áll. Néhány egzotikus növénnyel is 
kísérletezünk, mint az indiánbanán, pisztácia, japán 
naspolya. Szelídgesztenyéből 10 különböző fajtát 
telepítettünk, hogy lássuk, melyik szereti legjobban 
ezt a területet. Hosszú távon még szarvasgomba-
ültetvény telepítésében is gondolkozunk, hiszen  
a terület kiváló adottságokkal rendelkezik ehhez,  
és Andrisnak ez a szíve csücske. A terményeket 
frissen fogyasztjuk vagy feldolgozzuk:  
a gyümölcsöket lekvár, szörp vagy aszalványok 
formájában, a levendulából pedig szörpöt készítünk. 
A zöldségekből chutney készül, vagy savanyítjuk, 
fermentáljuk őket, a mandulát megtörjük,  
és így fogyasztjuk mi és a vendégeink is. Nagy 
segítségünkre van állandó munkatársunk, Levente, 
aki maga is kertészmérnök.

Csak ezzel foglalkoztok, vagy  
munka mellett párhuzamosan  
fut a gazdálkodás?

András elsősorban ügyvéd, és a saját ügyvédi 
irodáját viszi Budapesten, így hetente egy napot 
dolgozik a birtokon. Én először a kisbabánk 
mellett foglalkoztam a felújítással, majd egy ideig 
párhuzamosan vittem ezt a multis állásom mellett, 
de tavaly beláttuk, hogy nem tartható fenn ez 
az életforma. Így meghoztuk a döntést, és én 
elsősorban a Kövirigóval foglalkozom.
A vendégházak lakott településen kívül találhatók, 
és a két házban összesen hét szobánk van. Mivel 
minden szoba saját fürdővel rendelkezik, és 
több közösségi helyiség van, így ideális nagyobb 
társaságok számára. Az étkezőt úgy alakítottuk ki, 
hogy akár 18-an is le tudnak ülni, a nappali-konyha-
étkező részt egybenyitottuk, de közben mindenki 
vissza is tud vonulni. Gondoltunk a gyerekekre: 

Egyes helyeken a házigazdák saját történeteit is 
meghallgattuk. Gyönyörű építészeti megoldásokat 
láttunk, az utolsó helyen épp egy építész házaspár 
birtokát béreltük ki Olaszországban, Marche 
megyében. Nem győztünk ámulni a különleges 
anyaghasználaton, és azon, hogy az egyszerűség  
és letisztultság mennyire kortalan tud lenni. 

58 ÉSZAKIPART 59



nekik külön játszósarkot alakítottunk ki, de kiságyak 
és gyerekszékek is rendelkezésre állnak.  
A teraszon szintén van egy nagy asztal, padok és több 
nyugágy is. A medencénk tavasztól őszig üzemel, 
a terasszal szemben a jacuzzi viszont egész évben. 
Több kilátóhelyet is kiépítettünk, ahonnan gyönyörű 
panoráma nyílik a Szigligeti várra, a Balatonra, 
a Szent György-hegyre. Egy külön bográcsozónk 
is van, és persze nagy sétákat tehetünk, igazi 
természetközeli élményekkel gazdagodhatunk itt.

Mit szóltak a gyerekek mindehhez? 

A gyerekek abszolút második otthonuknak tekintik 
ezt a helyet, mindig nagyon nehezen indulunk el 
innen. A kisebbik most 4 éves, ő sokat van kint, 
szeret homokozni, a nagyobbik 13 éves, ő szívesen 
eljátszik egyedül is, pihen a kinti függőágyban, 
de szereti az éjszakába nyúló társasozásokat, 
kártyapartikat is.

Mi a célotok? Milyen üzleti 
lehetőségek léteznek a helyszínen?

Organikusan növekszünk, egyik dolog hozza a 
másikat. Egy olyan magas színvonalú szálláshely 
létrehozása a célunk, amely egyúttal egy 

önfenntartásra törekvő farm is. Ahol fel tudunk 
töltődni és inspirálódni, ahonnan úgy jövünk el, 
hogy jó volt itt, és vágyunk vissza. Van, aki épp  
a közös főzés örömét élvezi ilyenkor, van, aki 
pihenni szeretne, és egy jó séf vacsoráját enné, vagy 
egy finom reggelit a közeli farmról. Nálunk minden 
lehetőség elérhető a teljesen önellátó életformától 
a privát szolgáltatásig. Miniesküvőket is vállalunk, 
mert egyre nő erre az igény. Kialakítottunk egy 
esküvői helyszínt, ahonnan fantasztikus a kilátás, 
és mivel lakott településen kívül vagyunk, és csak 
az adott társaság van itt, ezért teljes mértékben 
biztosítható az intimitás.
A nyár egyértelműen a főszezon nálunk, de őszre 
és télre is tervezünk programokat, hiszen teljesen 
téliesített a szálláshely. A cégek felé is nyitni 
szeretnénk, hiszünk abban, hogy a kollégáknak 
is jó néha kiszakadni a nagyvárosi rohanásból és 
megmerítkezni a slow livingben, ami a mottónk is.

kovirigo.hu
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